
STELLENAUSSCHREIBUNG

Da  die  Einstellung  im  Rahmen  des  §  14  Abs.  2  Teilzeit-  und 
Befristungsgesetz erfolgen wird, können nur Bewerberinnen und Bewerber 
berücksichtigt  werden,  die  weder  in  einem  befristeten  noch  in  einem 
unbefristeten Arbeitsverhältnis zum Freistaat  Sachsen gestanden haben. 
Eine entsprechende Erklärung ist den Unterlagen beizufügen. 

Die Leibniz-Grundschule Schkeuditz liegt im Stadtzentrum der großen Kreisstadt 
Schkeuditz. Sie ist Teil des Schulcampus, welcher neben einem Gymnasium 
auch eine Schulsporthalle sowie ein Sportgelände umfasst. Zur Zeit lernen über 
320 Schülerinnen und Schüler in 14 Klassen an der Leibniz-Grundschule, 
darunter auch Kinder mit Migrationshintergrund und sonderpädagogischem 
Förderbedarf. Sie werden von 23 Lehrerinnen und Lehrern unterrichtet. Das 
Schulmotto lautet "Einheit in der Vielfalt", welches wichtiger Leitgedanke im 
Unterricht und darüber hinaus ist. Der Schulhort "Haus der Elemente" grenzt 
unmittelbar an das Schulgelände.

Zu Ihren Arbeitsaufgaben gehören insbesondere:
 Durchführung von Förderangeboten und Maßnahmen für Schülerinnen 

und Schüler zur Stärkung der emotional-sozialen Kompetenz in 
Abstimmung mit der Lehrkraft bzw. der Schulleitung

 Unterstützung und Begleitung von Kindern mit Verhaltensauffälligkeiten, 
individuelle Erarbeitung von Verhaltensstrategien und -regeln sowie 
Verstärkung guten Verhaltens

 Mitwirkung bei integrations- und inklusionsfördernden Maßnahmen und 
Projekten sowie Kooperation mit Eltern, externen Partnern, Vereinen und 
Institutionen

 Unterstützung der Lehrkraft bei pädagogischen Vorhaben
 Betreuung und Beaufsichtigung der Schülerinnen und Schüler im 

gesamten Tagesablauf, bei Klassen- und Tagesausflügen, bei 
notwendigen Unterrichtswegen sowie in den Pausen

Voraussetzungen sind/Wir erwarten von Ihnen:
- eine abgeschlossene Berufsausbildung vorzugsweise mit pädagogischer 
Ausrichtung wie z.B. Staatlich anerkannte Erzieherinnen und Erzieher oder 
Staatlich anerkannte Heilpädagoginnen und Heilpädagogen, alternativ ein 
erfolgreich abgeschlossenes Studium der Sozialen Arbeit, der 
Kindheitspädagogik oder ein vergleichbares Berufsfeld
- Bereitschaft zur Arbeit im Team, ein ausgeprägtes Interesse an schulischer 
Bildung sowie der Arbeit mit Menschen und deren individuellen Anliegen sowie 
ein hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein 

An der Leibniz-Grundschule Schkeuditz ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt die 
Stelle 

einer pädagogischen Unterstützungskraft m/w/d in Teilzeit mit einem 
Beschäftigungsumfang von 15 Wochenstunden  befristet bis zum 31.12.2025 
zu besetzen.

Soweit Sie die vorgenannten 

Voraussetzungen erfüllen, bitten 

wir Sie um Zusendung Ihrer 

aussagefähigen Bewerbungs-

unterlagen bis 07.11.2024. 

an Leibniz-Grundschule 

Schkeuditz

Ringstraße 10

04435 Schkeuditz

Als Ansprechpartner/in steht 

Ihnen Herr David Schleese, 

Telefon 034204 / 62624 zur 

Verfügung.

Bewerbungen, die nach dem 

07.11.2024 eingehen, können im 

Auswahlverfahren keine 

Berücksichtigung finden.

Wir bitten um Ihr Verständnis, 

dass aus Kostengründen 

Bewerbungsunterlagen nur 

zurückgesandt werden, wenn ein 

geeigneter und ausreichend 

frankierter Rückumschlag beiliegt. 

Andernfalls werden die 

Unterlagen nach Abschluss des 

Verfahrens vernichtet.

Es wird darauf hingewiesen, dass 

Sie mit Ihrer Bewerbung 

gleichzeitig Ihr Einverständnis zur 

elektronischen Verarbeitung und 

Speicherung Ihrer persönlichen 

Daten bis zum Abschluss des 

Bewerbungsverfahrens erteilen.
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- Organisationsgeschick und Genauigkeit
- von Vorteil sind Erfahrungen in der Arbeit mit Kindern und Jugendlichen

Wir bieten Ihnen:
Die Leibniz-Grundschule Schkeuditz besitzt eine umfangreiche und aktuelle 
Ausstattung an digitalen Medien, z. B. interaktive Tafeln in allen 
Unterrichtsräumen oder mehrere Klassensätze an iPads. Des Weiteren bietet das 
Schul- und Hortgelände als auch der Campus weitläufige und vielfältige 
Möglichkeiten zum Lernen und Spielen im Freien.
Die Arbeitstage und -zeiten können in Absprache mit der Schulleitung flexibel und 
bedarfsgerecht gestaltet werden.
Neben dem Lehrerzimmer gibt es einen Lehrmittelraum und zwei Beratungsräume 
für individuelle Vorbereitungen.

Die Eingruppierung erfolgt bei Vorliegen der entsprechenden Voraussetzungen bis 
zur Entgeltgruppe S4 - S8a TV-L.

Die Stelle ist in Teilzeit zu besetzen.

Mit  Inkrafttreten  des  Masernschutzgesetzes  zum  01.03.2020  sind  u.a.  in 
Kindertagesstätten, Heimen und Schulen tätige Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 
zur  Masernimpfung  verpflichtet.  Der  Nachweis  über  den  Erhalt der 
Masernschutzimpfung ist der Bewerbung beizufügen.



Der Freistaat Sachsen hat sich die Förderung von Frauen zum Ziel gesetzt. Wir sind 
daher insbesondere an Bewerbungen qualifizierter Frauen interessiert.

Schwerbehinderte oder ihnen gleichgestellte Bewerberinnen und Bewerber werden bei 
gleicher  Eignung  und  Befähigung  bevorzugt  berücksichtigt.  Schwerbehinderte  und 
diesen  gleichgestellten  Menschen  mit  Behinderung  werden  daher  ausdrücklich 
aufgefordert  sich  zu  bewerben.  Den  Bewerbungsunterlagen  ist  ein  entsprechender 
Nachweis beizulegen.
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